
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pred prvo namestitvijo ali uporabo naprave natančno preberite navodila.  

 

NAVODILA ZA NAMESTITEV IN UPORABNIŠKI PRIROČNIK 
 

STROPNI VENTILATOR 
 

MODEL 

V-25 DC 
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1. OPOZORILO Pred prvo namestitvijo ali uporabo naprave preberite navodila. 

• Garancija za ventilator ne krije škode, ki bi nastala zaradi neupoštevanja katerega koli 

od teh navodil. Navodila je treba shraniti za poznejšo uporabo. Ta navodila shranite in 

izročite novemu lastniku. 

• Ventilator mora namestiti ali popraviti usposobljen električar. 

• To napravo lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, 

senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so bile 

nadzorovane ali poučene o uporabi naprave na varen način in razumejo nevarnosti, ki so s 

tem povezane. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Čiščenja in uporabniškega vzdrževanja 

ne smejo opravljati otroci brez nadzora. 

• Otroci, stari od 3 let do manj kot 8 let, lahko vklopijo/izklopijo napravo le, če je bila 

postavljena ali nameščena v predvidenem običajnem delovnem položaju in če so bili 

nadzorovani ali poučeni o uporabi naprave na varen način ter razumejo nevarnosti, ki so s 

tem povezane. Otroci, stari od 3 let do manj kot 8 let, ne smejo priključiti, upravljati in 

čistiti naprave ter izvajati uporabniškega vzdrževanja. 

• Otroci, mlajši od treh let, naj ne bodo v bližini, razen če so pod stalnim nadzorom. 

• Preverite, ali napetost na nalepki ustreza napajalniku. 

• Pred začetkom namestitve ventilatorja odklopite odklopnik električnega tokokroga 

na električni plošči. 

• Ta naprava je namenjena samo za trajno priključitev na fiksno napeljavo. Napajalni 

tokokrog grelnika mora imeti dvopolno ločilno stikalo z razdaljo med kontakti najmanj 3 

mm. 

• Uporaba tega ventilatorja je prepovedana na območjih, kjer so prisotni plini, 

eksplozivi ali vnetljive snovi in predmeti. 

• Kljuka za montažo na strop mora imeti nosilnost najmanj 45 kg. 

• Prepričajte se, da v bližini ventilatorja ni predmetov, ki bi lahko preprečili vrtenje 

lopatic. 

• Stropni ventilator mora biti nameščen na višini najmanj 2,3 metra od tal. 

• Na ventilator ne pršite nobenih kemikalij, da ne poškodujete ali spremenite barve 

plastičnega materiala. 

• Pred vsakim čiščenjem, popravilom ali vzdrževanjem ali če je treba ventilator izločiti 

iz uporabe, izklopite napajalni tokokrog ventilatorja na električni plošči. 

• Napajanje ventilatorja je 220-240 V~. Ne morete ga uporabljati zunaj območja 

napetosti. Največja moč motorja je 60 W. 
 

 

 
 

 

 

 

  

Simbol na izdelku ali na embalaži označuje, da se ta izdelek ne sme obravnavati kot gospodinjski 

odpadek. Namesto tega ga je treba oddati na ustreznem zbirnem mestu za recikliranje 

električne in elektronske opreme. S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka boste preprečili 

morebitne negativne posledice za okolje in zdravje ljudi, ki bi jih sicer lahko povzročilo 

neustrezno ravnanje z odpadki tega izdelka. Za podrobnejše informacije o recikliranju tega 

izdelka se obrnite na lokalni mestni urad, službo za odstranjevanje gospodinjskih odpadkov ali 

trgovino, v kateri ste izdelek kupili. Ta navodila veljajo samo v državah članicah EU. 

 

 



 

 

SL

: 

2. NAMESTITEV 

Ventilator mora namestiti usposobljen električar. Pred začetkom električne namestitve ventilatorja 

odklopite napajalni tokokrog na električni plošči. 

 
 

2.1 VSEBINA PAKETA. 

Ne

: 
Ime Količina 

 1 Nosilec za obešanje 1 

 2 Nosilna palica 1 

 3 Pokrov nosilca 1 

 4 Dekorativni pokrov 1 

 5 Ohišje motorja 1 

 6 Podpora za lopatice 6 

 7 
Sprejemnik daljinskega 

upravljalnika 
1 

 8 Spodnji pokrov 1 

 9 Lopatka ventilatorja 6 

10 Stabilizator lopatice 6 

11 Torba za dodatke 1 

12 Vrečka za uravnoteženje 1 

 

Vsebina torbice z dodatki (11) Količina 

Pritrdilni vijak M8 4 

Matica M8 4 

Pritrdilni vijak M6 4 

Matica M6 4 

Vijak za pritrditev lopatice ventilatorja 31 

Matica za pritrditev lopatice ventilatorja 31 

Vijak stabilizatorja 13 

      

      

Z     
 

   K 

       

      
      

9

8

5

3

4

1

27

610

Vijak 

stabilizatorja 
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2.2 GLAVNE KOMPONENTE 

 

 

  

1/ Nosilec za obešanje 

2/ Sprejemnik daljinskega 

upravljalnika 

3/ Pokrov nosilca 

4/ Držalo z vzmetno kroglo 

5/ Dekorativni pokrov 

6/ Motorni kabel 

7/ Ohišje motorja 

8/ Podpora za lopatice 

9/ Lopatka ventilatorja 

10/ Stabilizator lopatice 

11/ Spodnji pokrov 

Torba za dodatke 

• 4 pritrdilni vijaki M8 

• 4x matice M8 

• 4 pritrdilni vijaki M6 

• 4x matice M6 

• 31x vijak za pritrditev 

lopatice ventilatorja 

• 31x matica za pritrditev 

lopatice ventilatorja 

• 13x vijaki za pakiranje 

• Komplet za 

uravnoteženje 

1

2

3

4

5

6

7

11

8

9
10

Pin 

Ta vijak je potrebno 

zategniti 

Pin R 
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2.3 NAMESTITEV OBEŠALNEGA NOSILCA 

Če je ventilator nameščen na jekleni stropni nosilec, pritrdite nosilec za obešanje na stropni nosilec s 4 

vijaki M8 in maticami. 

Če je strop betonski, uporabite 4 vijake z razširljivimi čepi, da varno pritrdite nosilec za obešanje. 

 

 

Varnostno vrvico pritrdite na enega od vijakov, potem ko ste kroglo nosilne palice namestili v nosilec. 

 

2.4 NAMESTITEV VENTILATORJA 

 

1) Odstranite vse dele viseče palice in jih odložite 

za poznejšo uporabo. 

 

 

2) Odprtine na palici poravnajte z odprtinami v 

ohišju motorja. 

 
3) Vstavite zatič skozi ustrezno luknjo in vstavite 

zatič R. 

 
 

4) Privijte zaporni vijak nosilne palice ter vanjo 

vstavite okrasni pokrov in pokrov nosilca v 

navedenem vrstnem redu. 

 

Nosilec za obešanje 

Jekleni strešni nosilec 

4x M8 za 

pritrditev 

matice in vijaki 

Betonski strop 

4x razširitveni 

vijaki 

Nosilec za obešanje 



 

 

SL

: 

5) Pretaknite zatič skozi luknjo v palici. Obesno 

kroglo namestite tako, da se zatič nahaja v utoru, 

in jo privijte z dvema vijakoma na krogli. 

 

6) Odstranite dva vijaka s ključavnice nosilca. 

 
 

7) Vezno kroglo zataknite v nosilec. Obračajte ga, 

dokler se reže ne ujemajo. 

 

8) Privijte ključavnico nosilca nazaj na svoje 

mesto. 

 
  



 

 

SL

: 

2.5 SHEMA VEZAVE (ožičenja) 

9) V skladu s shemo ožičenja povežite žice s 

sprejemnikom daljinskega upravljalnika in ga 

vstavite v nosilec. Previdno: Antene sprejemnika 

daljinskega upravljalnika ne upogibajte in ne 

pritiskajte nanjo. 

 

  

 

10) Varnostna vrv se zaskoči na enega od vijakov 

za obešanje. Vsi kabli morajo biti nameščeni v 

nosilcu, potem ko ste pritrdili varnostno vrvico. 

Previdno: Antene sprejemnika daljinskega 

upravljalnika ne upogibajte in ne pritiskajte nanjo. 

 

 
 

11) Najprej odstranite dva diagonalna vijaka z 

nosilca za obešanje in sprostite druga dva vijaka. 

Odprtine na pokrovu nosilca poravnajte z vijaki 

nosilca, vstavite pokrov in ga obrnite v levo, 

dokler se ne zaskoči. Namestite in zategnite 4 

vijake. 

 

12) Sestavite vsako lopatico z nosilcem posebej. 

 
 

13) Z ustreznimi vijaki iz vrečke z dodatki privijte 

stabilizator na vsako lopatico. 

 

14) Nosilec lopatice se na rotor motorja privije z 

vijaki s šest kotno glavo. 

 

15) Namestite in zategnite spodnji pokrovček. 

 
 

Varnostna linija 
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2.6 SHEMA OŽIČENJA 

 

 
 

 

 

 

 
Pred priključitvijo napajalnika na nadzorno ploščo se prepričajte, da so vsi 

priključki pravilno nameščeni. 

  

1

2

3 4

5

6

1H 4H 8H

motor 

sprejemnik 

Siva 

Rdeča 
Roza 

Splošni električni diagram ožičenja 

Podrobnosti o priključitvi sprejemnika daljinskega upravljalnika 

vstavite ustrezen vmesnik 

Črna ali rjava za L 

Bela ali modra za N 

Zelena/rumena ozemljitvena žica 

VENTILATOR 

motor 
Siva 

Rdeča 

Roza 

sp
re

je
m

n
ik

 

Antena za sprejemanje signalov 

Zelen/rumen kabel: Zemeljski kabel 

Bela ali modra žica: nevtralna žica napajanja 

Črna ali rjava žica: napajalni vod 

Napajalni vod 

STENSKA STIKALA 

Antena za sprejemanje signalov 
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3. NAVODILA ZA UPORABO 

Ta ventilator je zasnovan za domačo uporabo. 

Vse funkcije ventilatorja upravljate z daljinskim upravljalnikom (oddajnikom). Pred prvo uporabo je treba 

daljinski upravljalnik seznaniti s sprejemnikom daljinskega upravljalnika, ko je ventilator v načinu 

seznanjanja. 

 

3.1 DALJINSKI UPRAVLJALNIK (ODDAJNIK) 

 

1. Način seznanjanja je aktiven le prvih 30 sekund po vklopu napajanja. Če želite združiti daljinski 

upravljalnik in sprejemnik daljinskega upravljalnika, vklopite napajanje in v prvih 30-ih sekundah 

pritisnite in približno 5 sekund držite gumb ON/OFF na daljinskem upravljalniku. Ko zaslišite dolg 

zvočni signal, to pomeni, da je bilo seznanjanje uspešno in da lahko uporabljate druge funkcije. 

2. Če daljinski upravljalnik ne more upravljati sprejemnika, preverite napetost baterije in njeno pravilno 

namestitev v daljinskem upravljalniku. 

3. Če oddajnik ne more upravljati sprejemnika, preverite, ali so v bližini podobni izdelki na daljinsko 

upravljanje in ali delujejo, saj se izdelki na daljinsko upravljanje z enako frekvenco med seboj motijo. 

4. Nizka napetost baterije vpliva na občutljivost oddajnika in sprejem signala (indikator na daljinskem 

upravljalniku utripa, ko je napetost baterije nizka). 

5. Če daljinskega upravljalnika ne boste uporabljali dlje časa, iz njega odstranite baterijo. 

6. Pravilno priključite ozemljitveno žico. 

7. Pri nameščanju ventilatorja preprečite, da bi pokrov nosilca pritiskal na anteno (ali drug kabel), saj bi 

se kabel zlahka pretrgal in povzročil kratek stik. 

8. Če želite spremeniti smer vrtenja ventilatorja, ga izklopite in počakajte, da se lopatice nehajo vrteti, 

nato pa pritisnite gumb za obratno vrtenje.  

1

2

3 4

5

6

1H 4H 8H

VKLOP/IZKLOP 

Hitrost ventilatorja 1-6 Naravni veter 

Brez funkcije Brez funkcije 

Obrat vrtenja 

Časovnik 

Brez funkcije 
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4. ODPRAVLJANJE TEŽAV 

Previdno: Preden opravite kakršno koli preverjanje ventilatorja, se prepričajte, da je glavno napajanje 

odklopljeno. 

 

Ventilator se ne zažene: 

1. Preverite varovalke ali odklopnike. 

2. Preverite vse električne povezave, da zagotovite pravilen stik. 

3. Če sprejemnik po vklopu ventilatorja oddaja zvok kapljanja, povežite daljinski upravljalnik v skladu 

z metodo seznanjanja. 

 

Hrupno delovanje. 

1. Prepričajte se, da so vsi vijaki na ohišju motorja priviti. 

2. Prepričajte se, da so vijaki, ki pritrjujejo nosilce lopatic ventilatorja na motor, dobro priviti. 

3. Prepričajte se, da se zgornji del lopatic ne dotika ohišja motorja in da se spodnji del lopatic ne dotika 

spodnjega pokrova. 

4. Pustite 24-urno obdobje za uvajanje. Večina zvokov, povezanih z novim ventilatorjem, v tem času 

preneha. 

5. Nekateri motorji ventilatorjev so občutljivi na signale polprevodniških regulatorjev hitrosti. Če ste 

namestili to vrsto nadzora, izberite in namestite drugo vrsto nadzora. 

6. Prepričajte se, da je pokrov nosilca nekoliko odmaknjen od stropa. Ne sme se dotikati stropa. 

 

Pretirano zibanje: 

1. Preverite, ali so vsi vijaki lopatic in podporni vijaki lopatic dobro zategnjeni. 

2. Večina težav z nihanjem ventilatorja nastane, kadar je vodoravni položaj lopatic ventilatorja 

neenakomeren. To raven preverite tako, da izberete točko na stropu nad konico ene od lopatic in 

izmerite razdaljo. Obračajte ventilator, dokler se naslednja lopata ne postavi tako, da meri v isti 

točki, ki je pritrjena na stropu. Ponovite za vsako lopatico. Izmerjena razdalja v vseh treh primerih 

mora biti približno 46 cm. 

3. Če je nihanje še vedno opazno, uporabite komplet za uravnoteženje lopatic (4.1). 

4. Če je nihanje še vedno opazno, lahko z zamenjavo dveh sosednjih lopatic (druga ob drugi) 

prerazporedite težo in morda dosežete bolj gladko delovanje. 

 

Opozorilo: DA BI ZMANJŠALI NEVARNOST TELESNIH POŠKODB, MED NAMESTITVIJO, 

URAVNOTEŽENJEM LOPATIC ALI ČIŠČENJEM VENTILATORJA NE UPOGIBAJTE ROKE 

LOPATICE. MED VRTEČE SE LOPATICE VENTILATORJA NE VSTAVLJAJTE TUJIH PREDMETOV. 
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4.1 METODA PRILAGAJANJA RAVNOTEŽJA VENTILATORJA 

Če je bil ventilator po namestitvi udarjen ali je bila škatla pretresena, najprej preverite, ali so vijaki, ki 

pritrjujejo nosilec, visečo kroglo, palico, ohišje motorja, nosilec lopatic in lopatice, dobro priviti. Privijte vse 

vijake, za katere ste ugotovili, da so zrahljani. Če so spoji tesni, prilagodite uravnoteženje na naslednji način: 

1. Zamenjava lopatic 

a. Kot je prikazano na sliki 1, zamenjajte dve zaporedni lopatici ventilatorja (1 in 2), poskrbite za 

njuno vijačno prileganje in preverite učinek te spremembe na zvitek. 

b. Če po prvi nastavitvi ni izboljšanja, zamenjajte naslednji dve lopatici (2 in 3), ju pritrdite in 

ponovno preverite učinek spremembe. 

2. Uporaba vrečke za uravnoteženje 

a. Uporabite izravnalno sponko in jo držite na robu lopatice ventilatorja (kot je prikazano na 

sliki 2). 

b. Vklopite stikalo ventilatorja in preverite, ali se je nihanje stropnega ventilatorja zmanjšalo. Če 

ne, ponovite prejšnji korak in poskusite z drugo lopatico ventilatorja. Če je pri enem od 

lopatic prišlo do bistvenega izboljšanja, nadaljujte na korak c na tej lopatici. 

c. Izravnalno objemko namestite na najlažjo lopatico ventilatorja in jo na robu lopatice 

premikajte navznoter ali navzven, da najdete najboljši položaj za izravnalno objemko za nadzor 

konstantnega vrtenja (kot je prikazano na sliki 2). 

d. Vzemite izravnalno nalepko, odstranite lepilni trak z ene strani izravnalne nalepke in jo 

nalepite na sredinsko gred lopatice v višini izravnalne sponke (kot je prikazano na sliki 2). 

Nato z lopatice odstranite izravnalno sponko. 

 

    
 

  

 

 

 
 

 

FIG.1 

FIG.2 



 

 

SL

: 

5. ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE 

Pred čiščenjem ali servisiranjem ventilatorja odklopite napajalni tokokrog ventilatorja na nadzorni plošči. 

Vsako popravilo ventilatorja mora opraviti usposobljen električar. 

 

Ventilator potrebuje le zunanje čiščenje. Redno brišite z mehko, suho ali rahlo vlažno krpo. Ventilatorja 

nikoli ne splakujte ali pršite po njem. Da bi se izognili razbarvanju ali deformaciji materiala, nikoli ne 

uporabljajte agresivnih ali jedkih čistilnih sredstev. Po čiščenju se prepričajte, da so lopatice suhe. 

 

Vsaj enkrat na leto je priporočljivo preveriti priključne dele ventilatorja, kot so obešalnik, pritrdilni vijak za 

obešalno cev in lopatico ventilatorja, da se prepričate, da so njihovi priključki še vedno varni in zanesljivi. 

 

Če ventilatorja nekaj časa ne boste uporabljali, odstranite baterije z daljinskega upravljalnika in jih shranite 

v hladnem in suhem prostoru, ki ne sme biti izpostavljen ekstremni vročini ali mrazu. 

 

 Po koncu življenjske dobe naprave jo odnesite na ustrezno zbirno mesto, da se njeni materiali 

ustrezno reciklirajo. Iz daljinskega upravljalnika odstranite baterije in jih odvrzite na zbirnem 

mestu za baterije. 

 

6. TEHNIČNE ZNAČILNOSTI 

Model V-25 DC 

Moč ventilatorja 60 W 

Premer ventilatorja 203 cm 

Prostor za montažo na strop 33 cm / 46 cm 

Teža 5 kg 

Vhodno napajanje 220 - 240 V～ 

Baterije za daljinski upravljalnik 2 x AAA 1,5 V 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V okviru politike nenehnega izboljševanja izdelkov si podjetje Elnur, S.A., pridržuje pravico do 

spremembe specifikacij brez predhodnega obvestila. 
 

PROIZVAJALEC: 

ELNUR S.A. 

Travesía de Villa Esther,    

28110 Algete - Madrid 

 

Tel. storitve za stranke: 

+34 91 628 1440 

 

 

www.elnurgabarron.es 

www.elnurgabarron.com 

www.elnur.co.uk 
 

90921092 R2 
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